

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselőtestületének a Visontai Közös Önkormányzati Hivatal Pálosvörösmarti Kirendeltségének Tanácstermében 2015. július 06-án 09.00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Határozat száma	Tárgy
41/2015. (VII.06.)	A pálosvörösmarti 206 hrsz-ú építési telek értékesítése Rehák Zsuzsanna Krisztina 1107 Budapest, Makk utca 4/a. szám alatti lakos részére
42/2015. (VII.06.)	Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítása
43/2015. (VII.06.)	Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása által kezdeményezett belső ellenőrzéssel kapcsolatos költségek emelésének elfogadása
44/2015. (VII.06.)	A falunapi rendezvény költségeinek megállapítása
45/2015. (VII.06.)	A Gyöngyös Város Önkormányzatával Együttműködési megállapodás megkötése Járási Esélyegyenlőségi Program kidolgozására

Jelen vannak: Bakos Gáborné polgármester  
Bátori Lászlóné  
Csépany György József  
Palumbéli István  
Repa József képviselők

Tanácskozási joggal jelen van:  
Hegedűs Hajnalka jegyző

**Bakos Gáborné:** Köszöntöm a megjelenteket, a képviselőket.  
Megállapítom, hogy a polgármester és mind a 4 képviselő megjelent, az ülés határozatképes, azt megnyitom. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Repa József képviselőt jelölöm ki.  
Szavazásra teszem fel az írásban kiküldött napirendet.

A Képviselőtestület napirendjét 5 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbiak szerint határozza meg:

### **N A P I R E N D:**

1.) Pálosvörösmart belterület 206 helyrajzi számú önkormányzati telek eladása

Előadó: Bakos Gáborné polgármester

2.) Indítványok, egyébek.

### **N A P I R E N D:**

1. *Pálosvörösmart belterület 206 helyrajzi számú önkormányzati telek eladása*

Előadó: *Bakos Gáborné polgármester*

Bakos Gáborné: megkeresett és jelezte a vételi szándékát, hogy a szám alatti telket 4.100.000,- Ft-ért meg szándékozik vásárolni. Az előző testületi ülésen meghatároztuk az összeget. Beszéltem vele és jelezte, hogy meg kívánja vásárolni.

Hegedűs Hajnalka: Egyeztettünk Ügyvéd Úrral, aki elkészítette a szerződés tervezetét. Úgy történne a vételár kifizetése, hogy a vevő 3.000.000,- Ft-ot fizetne átutalással a szerződéskötéskor és a maradék 1.100.000,- Ft-ot 2016. december 31.-ig fizetné meg. Annak biztosítására, hogy lakóházat épít, 2 dolgot is beleírtünk a szerződésbe. Az egyik, hogy tulajdonjog fenntartással történik az eladás. A vevő kaphat rá építési engedélyt, de véglegesen nem kerül a tulajdonába csak akkor, ha a fennmaradó vételárat kifizette. Ügyvéd Úr beleírta a szerződésbe a kötbért, aminek az összege a minden késedelmes nap után a teljes vételár 0,1 %-ának megfelelő összeg, azaz napi 4.100,- Ft, max. 1.025.000,- Ft. A 4 éves beépítési kötelezettségre bejegyeztetjük az elidegenítési és terhelési tilalmat. Ez azt jelenti, hogy az Önkormányzat hozzájárulása nélkül nem adhatja el, nem építheti be. Ez akkor kerül törlésre, ha a vevő lakóházzal beépíti a telket.

Csépány György: Ha a vevő eladja a házat, akkor ez okafogyottá válik.

Palumbéli István: 2016. december 31-ig van a szerződésben egy határidő.

**Hegedűs Hajnalka:** Ez végteljesítési határidő, de előtte bármikor kifizetheti a fennmaradó összeget.

**Palumbéli István:** Én nem vagyok benne biztos, hogy hamarabb kifizeti. Van egy telek, ami nincs teljesen kifizetve és van rajta egy épülőfélben lévő lakás. Mi van, ha történik vele valami, esetleg meghal? Öröklés esetén az örökös eladhatja, de az önkormányzatnak hozzá kell járulnia. Kifizeti a 1.100.000,- Ft-ot, de eladhatja.

**Csepány György:** Gyakorlatilag minden biztosíték benne van, ami az Önkormányzatnak kell.

**Repa József:** Nincs még kifizetve, fölösleges öröklésről beszélünk.

**Bakos Gáborné:** A rendezési terv szerint a Kertész utca a kertvárosias lakóövezetben található. Szerintem ne térjünk el a rendezési tervtől.

**Repa József:** Lényeg, hogy egységes utcák legyenek kialakítva. Az utcaképhez kell alkalmazkodnunk.

**Bakos Gáborné:** tervező megkeresett minket. Józsi elmondta neki a feltételeket.

**Csepány György:** Van 5 méter előkert mindenhol.

**Repa József:** A rendezési tervben minden előírás benne van.

**Hegedűs Hajnalka:** Oldalhatáron álló vagy szabadon álló beépítésű lehet.

**Repa József:** Utcakép alapján kell kialakítani. Ha minden ház úgy van kialakítva, akkor ezt is úgy kell építeni.

**Bakos Gáborné:** Adásvételi szerződés csak testületi határozattal érvényes, csak úgy lehet eladni.

**Repa József:** Ragaszkodunk ahhoz, hogy kertvárosias legyen az utcakép, akkor is úgy kell építeni a házat.

**Bakos Gáborné:** Rendezési terv szerinti építés legyen.

**Hegedűs Hajnalka:** Az illeszkedés szabályát akkor alkalmazza az építésügyi hatóság, ha a rendezési tervben nincs szabályozva. A rendezési terv szerint szabadon állóan is lehet építeni.

**Bakos Gáborné:** Szavazásra teszem fel, hogy a pálosvörösmarti 206 helyrajzi számú önkormányzati építési telek vételárát bruttó 4.100.000,- Ft összegben állapítsuk meg, továbbá elidegenítési és terhelési tilalmat jegyeztessünk be az ingatlan-nyilvántartásba. Az ingatlant a vevő köteles a beépítéstől számított 4 éven belül családi házzal beépíteni. Az építési telket oldalhatáron álló beépítéssel lehet beépíteni. Kérem, hogy aki elfogadja, egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselőtestület 5 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

41/2015. /VII.06./ sz. Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat  
Képviselőtestülete a pálosvörösmarti 206 hrsz-ú,  
Pálosvörösmart, szám alatti, 812  
m<sup>2</sup> nagyságú, az önkormányzat üzleti vagyonába  
tartozó forgalomképes építési telket értékesíti  
(szül.:

szám alatti lakos részére bruttó 4.100.000,-  
Ft vételáron.

Az ingatlant a vevő köteles a birtokbavételtől  
számított 4 éven belül családi házzal beépíteni.

A beépítési kötelezettség biztosítására  
Pálosvörösmart Községi Önkormányzat a  
pálosvörösmarti 206 hrsz-ú ingatlanra  
elidegenítési és terhelési tilalmat jegyeztet be az  
ingatlan-nyilvántartásba.

Az építési telket oldalhatáron álló beépítéssel  
lehet beépíteni.

A Képviselőtestület az adásvételi szerződés tervezetét jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. július 31.

## *2. Indítványok, egyébek.*

**Hegedűs Hajnalka:** Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása kezdeményezte a Társulási Megállapodásának módosítását a gyermekjóléti szolgálatnak a működésével kapcsolatosan. Gyöngyös Városára tekintettel módosítani kell a törvényi változások miatt a Társulási Megállapodást. Ez a kötelező feladatokat érinti. Az az önkormányzat, melynek területén 10.000 főnél több lakos él, bölcsődét, az az önkormányzat, melynek területén 20.000 főnél több lakos él, gyermekek átmeneti otthonát, az az önkormányzat, melynek területén 30.000 főnél több lakos él, családok átmeneti otthonát köteles működtetni. Minket ez nem érint, de minden önkormányzatnak el kell fogadnia. A gyermekjóléti szolgáltatást nem is a Kistérségen keresztül látjuk el.

**Bakos Gáborné:** Szavazásra teszem fel a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása által kezdeményezett Társulási Megállapodás módosítását.

A Képviselőtestület 5 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

42/2015. /VII.06./ sz. Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítására irányuló előterjesztését, és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselőtestület elfogadja a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodása VIII. fejezete 2. pontja alábbi szövegrészének módosítását:

„A feladatokra eső rész lakosságszám és ellátottak arányában azzal a kiegészítéssel kerüljön megfizetésre, hogy

- minden valamennyi társult önkormányzat számára kötelező feladat esetén lakosság/ellátott arányosan (szociális étkezés, házi segítségnyújtás, gyermekjóléti szolgálat, családsegítés, hajléktalan ellátás),
- a székhely önkormányzat számára lakosságszámtól adódó feladat-ellátási kötelezettség esetén a működési hiányt a feladat-ellátási kötelezettséggel bíró tagönkormányzatok fizetik (fogyatékosok nappali ellátása, pszichiátriai és szenvedélybetegek ellátása, idősek bentlakásos otthona, gyermekek átmeneti gondozása).”

A módosítás visszamenőlegesen 2015. január 1. napjától lép hatályba.

2. A Képviselőtestület felkéri a Jegyzőt, hogy a módosításra vonatkozó döntést küldje meg a Társulási Tanács részére, valamint felhatalmazza a Polgármestert az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. július 31.

**Bakos Gáborné:** A Bükki Nemzeti Park Igazgatósága Egerből megkeresett bennünket a Gyöngyösi Sár-hegy természetvédelmi terület és bővítése részletes természetvédelmi kezelési terv elkészítése céljából. Ezzel kapcsolatosan mi is érintettek vagyunk. Megkértem Józsit, hogy nézzen utána és átadnám neki a szót.

**Repa József:** 2,4 hektáros terület, ami gyep, legelőként van nyilvántartva. A Bükki Nemzeti Park Igazgatósága bővítést szervez a Sár-hegyen. Leginkább Abasár és Gyöngyös érintett, de Visonta és Pálosvörösmart községeknek is van ott területe. Nekünk már van ott területünk, amit a Bükki Nemzeti Park Igazgatóság kezel. Most van a 0112 hrsz-ú terület, amely természetvédelmi területként van nyilvántartva. A tulajdonjog megmarad, de a kezeléséért a Bükki Nemzeti Park Igazgatósága a felelős. Előírások vannak arról, hogy semmiféle beavatkozást nem lehet tenni. Kaszálni nem szabad, avart égetni nem szabad. Építményt nem lehet beletenni, mert zavarná a természetvédelmi tájképet. Átvonuló legeltetés szabad, csak a kijelölt útvonalat lehet használni. Ami ott ki van alakítva, azt meg kell hagyni a növény- és állatvilágnak. Ennek a kezelését ellenőrzi a Bükki Nemzeti Park. Problémás a hely, mert a műút felmegy és autóval megközelíthető. A kijelölt turistautat lehet csak használni, más utat nem. Erdőtelepítési is csak augusztustól februárig lehet végezni. Jó lenne elcserélni valahogy ezt a területet, nekünk nagyon kiesik.

**Csépány György:** Legeltetni lehet a kecskéket?

**Repa József:** Azt lehet, de valószínű, hogy kaszálni már nem.

**Bakos Gáborné:** 2015. július 27-én a Mátra Múzeumban lesz egyeztetés ezzel kapcsolatban.

**Csépány György:** Bővítik a területet?

**Repa József:** Igen, gyakorlatilag ez majdnem az egész Sár-hegyet érinti.

**Csépány György:** Ebben nekünk mi a jó? Hogy döntötte el, hogy a mi területünket védetté nyilvánítja? Megvásárolt egy csomó területet.

**Repa József:** Ugyanúgy, mit az erdő felsős sarkánál. Az a Magyar Állam tulajdona, csak a Bükki Nemzeti Park a kezelője.

**Csépány György:** Az a vadászterület része. A Magyar Állam megvette a területet, akkor került a Bükki Nemzeti Park kezelésébe. Nekünk onnan le kellett takarítani néhány lest. Elhatározza, hogy a mi területünket védetté nyilvánítja. Ezt nekünk nem írhatja elő.

**Repa József:** Ez olyan, mint a NATURA 2000 terület. Azt is előírta. A területünk 90 %-a Naturás.

**Hegedűs Hajnalka:** Ez független a tulajdonosoktól. Ezt ugyanúgy természetvédelmi területté nyilváníthatják.

**Bakos Gáborné:** Azt szeretném, hogy ha elmennénk együtt július 27-én 10 órára a Mátra Múzeumba és ott választ kapunk a kérdéseinkre. Majd meglátjuk, hogy ott mit mondanak, mi volt az egyeztetésen és a testület elé visszük az ügyet.

**Csépány György:** Jó.

**Repa József:** Ezt úgysem mi döntjük el, ebben csak részesek vagyunk.

**Csépány György:** Ne mondja már meg, hogy a kertedben mit csinálsz!

**Repa József:** Hát pedig megmondja! Nem tudsz vele mit csinálni!

**Bátori Lászlóné:** Elég, ha találnak benne valami bogarat.

**Bakos Gáborné:** Annak idején a NATURA 2000 területekkel is sok problémánk volt.

**Csépány György:** Valamikor ezért komoly pénzeket fizettek.

**Repa József:** Nem tudom elképzelni. Nagyon nagy terület. Ráadásul olyan területek is vannak benne, ami még NATURA 2000-s terület sem volt, magánterületek is vannak benne.

**Hegedűs Hajnalka:** Van még egy Kistérségi előterjesztés, ami a belső ellenőrzési költségek viselésére vonatkozik. A belső ellenőrzés kötelező önkormányzati feladat. Pálosvörösmart a Kistérség útján gondoskodik a feladat ellátásáról. A feladat úgy volt finanszírozva, hogy lakosságszám arányosan volt egy bizonyos összeg, amit fizetni kellett. Ezen változtatni szeretne a Társulás, úgy, hogy a betervezett belső ellenőrzési napok száma alapján kerülne az önkormányzati hozzájárulás meghatározásra, ami kb. 20.000,- Ft lenne. Kéri, hogy ezt hagyja jóvá az önkormányzat. Nem sok ellenőrzést kértünk idén. Vannak belső ellenőrzéssel foglalkozó cégek, utánanéztünk. Ilyesmi áron lehet megbízni más céget is, ennél kevesebbért viszont nem nagyon. Kértünk árajánlatot több helyről, nevesebb cégektől, akik ismertek.

**Csépány György:** Mi az előnye ennek a Kistérségnek?



**Hegedűs Hajnalka:** Annyi, hogy kötelező ellátni a feladatokat. Amikor megalakult a Kistérség, akkor például a gyermekjóléti szolgáltatás nem volt benne a feladatok között. Ehhez is szakképzett alkalmazott kellett, ami nem volt meg a településen, ráadásul 8 órás alkalmazott nem is kell hozzá. Alig tudtuk elérni, hogy a gyermekjóléti szolgáltatás is bekerüljön a feladatok közé.

**Bakos Gáborné:** A gyermekjóléti szolgáltatás családgondozójának van itt is feladata, Visontán pedig még több.

**Repa József:** Ennek mi az eredménye? Ezeket össze akarják vonni, a gyermekjóléti szolgáltatást és a családsegítést.

**Hegedűs Hajnalka:** A gyermekjóléti szolgáltatás kötelező feladat. A családgondozás a fontos ott.

**Bakos Gáborné:** Figyelemmel kísérni a gyermekek fejlődését, kapcsolatot tartani a családdal.

**Hegedűs Hajnalka:** A családsegítő jön és kitölti a kérelmet a segélyekhez.

**Repa József:** Ebben a családnak is partnernek kellene lenni, együtt kellene működniük.

**Bakos Gáborné:** Szavazásra teszem fel, hogy a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása által kezdeményezett, belső ellenőrzésre vonatkozó hozzájárulás összege felemelésre kerüljön. Aki elfogadja, akkor kérem, kézfelnyújtással szavazzunk.

A Képviselőtestület 5 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

43/2015. /VII.06./ sz. Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítására irányuló előterjesztését, és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselőtestület elfogadja a Társulási Megállapodás VIII. fejezete 2. pontjának az alábbi rendelkezéssel történő kiegészítését:

(A társult önkormányzatok képviselőtestületei a Többcélú Társulás működési költségeihez az alábbi módon járulnak hozzá)

„A belső ellenőrzéssel kapcsolatos feladatok kiadásai az éves ellenőrzési tervben meghatározott ellenőrzési napok alapján, ideértve a tanácsadásra vonatkozó napokat is, kerüljön felosztásra. A KHSZK-nál tervezett belső ellenőrzéssel összefüggő kiadásokat a tagönkormányzatok állandó lakosainak száma alapján kell felosztani.”

2. A Képviselőtestület felkéri a Jegyzőt, hogy a módosításra vonatkozó döntést küldje meg a Társulási Tanács részére, valamint felhatalmazza a Polgármestert az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. július 31.

**Bakos Gáborné:** Lenne még tájékoztatásom a testület felé. A falunap dátuma meghatározásra került, 2015. szeptember 12. napja lesz. Próbáltunk egyeztetni a körzeti megbízottal, polgárőrökkel és alkalmazkodunk kellett a fellépőkhöz is, akik évről évre visszatérnek, a zenészekhez, akik az ébresztőről, az egész napos hangosításról és az utcabálról gondoskodnak. Az előző évben 1.000.000,- Ft összeg lett megállapítva a rendezvény költségeire. Én ezt megemelni nem igazán akarom, ennek a keretein belül kell hogy maradjunk. Múlt héten Mariann és Józsi segítettek sztárfellépőt keresni, ami sikerült is. Az volt a gyakorlatban, hogy egy sztárfellépő zárta a falunapot. Szeretném, ha ez megmaradna.

zínművész fog fellépni, tud jönni. Úgy gondolom, hogy jól döntöttünk a személyét illetően.

**Repa József:** Előző évben is volt sztárvendég. Olyat úgysem tudsz hozni, ami a faluban mindenkinek jó lenne. Kritikák mindig voltak és lesznek ezzel kapcsolatosan is.

**Bakos Gáborné:** Ha nincs más vélemény, hozzászólás, akkor kérem, hogy aki egyetért abban, hogy a falunapi rendezvény költségeit maximum 1.000.000,- Ft összegben határozzuk meg, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselőtestület 5 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

44/2015. /VII.06./ sz. Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat  
Képviselőtestülete a 2015. évi falunap  
megrendezésére 1.000.000,- Ft költségvetési  
keretet jóváhagy.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. szeptember 12.

**Csépány György:** A gyerekeknek volt már gyereknap. Most megint lesz nekik trambulín, ugrálóvár, de ez pénzkidobás, mert a gyerekműsort nézik. Az utóbbi években ezt mindig problémának láttam.

**Bátori Lászlóné:** Le kell addig engedni az ugráló várat. Ezt így csinálják máshol is. Az ovisokra számítottatok? Olyan picik még és akkorra még jönnek a beszokások is. Nem tudjuk most megoldani.

**Bakos Gáborné:** Ezt megértjük, majd karácsonyra lesz műsoruk.

**Bakos Gáborné:** Tájékoztatnának benneteket arról is, hogy a még nettó 1.264.000,- Ft összegről számlát nyújtott be az egyéb költségekre. A számlát visszaküldtem, mert én nem tartottam benne sok tételt reálisnak.

**Csépány György:** Konkrétan a nagy részét.

**Bakos Gáborné:** Így van. Egyeztettem is. Ő is ugyanígy mondta, hogy nem szabad kifizetni azokat a tételeket. Tudom mi az, amit én megrendeltem az önkormányzat részéről. Olyan tételek is kerültek

leszámlázásra, mint például: tereprendezésre 400.000,- Ft, locsolórendszer bővítésére, kiépítésére 300.000,- Ft. Erre már egyszer 4.190.000,- Ft számla volt korábban. Amit mi megrendeltünk, azok a cserjék, orgonabokrok, illetve a tulipánfa volt. A platánfák már korábban kifizetésre kerültek.

**Repa József:** És vannak még hiányosságok.

**Bakos Gáborné:** Vannak hibák, amiket javítani kellene. A temetőnél kiszáradt a platánfa, jeleztem ezt a kertésznek.

**Bakos Gáborné:** Ezen kívül szeretném veletek ismertetni az Együttműködési megállapodás tervezetét. Gyöngyös Város Önkormányzata és az önkormányzatok, Pálosvörösmart is, együttműködést kezdeményez a járási szintű Esélyteremtő Program kidolgozására és annak elfogadására.

**Hegedűs Hajnalka:** Az önkormányzatnak van esélyegyenlőségi programja, ami érintheti Gyöngyöst a közösségi rendezvények szervezésében. Igazából ez került bele. Hátrányunk nincs belőle. Ez együttműködés lenne Gyöngyössel. Együttműködő partnere a Gyöngyös Városi Önkormányzatnak. Az Együttműködési megállapodásban foglaltak szerint vállaljuk, hogy a Gyöngyös Városi Önkormányzat által megvalósított rendezvény típusok mindegyikén legalább 1-1 alkalommal részt veszünk. Ösztönözzük a településen működő intézményeket, civil szervezeteket, egyházi szervezeteket, hogy vegyenek részt a gyöngyösi rendezvényeken, szakmai segítségnyújtás a járási Esélyegyenlőségi Program elkészítéséhez.

**Bakos Gáborné:** Javaslom, hogy fogadjuk el a Gyöngyös Város Önkormányzata által küldött Együttműködési megállapodást. Szavazásra teszem fel az elfogadását.

A Képviselőtestület 5 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

45/2015. /VII.06./ sz. Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat  
Képviselőtestülete Pálosvörösmart Községi  
Önkormányzat és Gyöngyös Város  
Önkormányzata által a „Területi együttműködés  
kialakítása a gyöngyösi járásban” elnevezésű  
ÁROP-1.A.3-2014-2014-0126 azonosító számú

programhoz kapcsolódó Együtműködési megállapodást jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert az együtműködési megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2015. július 31.

**Bakos Gáborné:** Tájékoztatlak benneteket arról, hogy 3261 Pálosvörösmart, szám alatti lakos levélben megkeresett, hogy nem biztonságos az autóval történő kiállás az ingatlanánál. Felső részről a bokrok akadályozzák a kiállást, az alsó szomszédnál pedig a parkolóban parkoló autók miatt nehéz kiállni. Azt mondja, nem tud kiállni autóval, csak akkor, ha valaki segíti. Az ingatlanával szembe lévő villanyoszlopra kéri a tükör felszerelését. Kéri az önkormányzatot, hogy ezt mérlegeljék és a tükör felszerelésében segítsék. Levélben megkeresem a Magyar Közút Gyöngyösi Üzemegységét tájékoztatás végett. Kértem tőlük, hogy írják le a feltételeket és felszerelésének a költségeit. Ennek az ismeretében tudunk tovább tárgyalni.

**Palumbéli István:** Eddig hogy állt ki?

**Bakos Gáborné:** Ezt én is kérdeztem tőle. Azt mondta, hogy amíg parkoló nem volt, addig ki bírt állni.

**Repa József:** Amíg nem volt parkoló, addig pont a másik oldal az, amit jobban látott, a parkoló nem akadályozhatja!

**Bakos Gáborné:** A parkolóban mindig parkol autó, attól nem lát.

Az Orvosi Ügyelet Mikrotérségi Társulás ülése volt 29-én. Azt kérték, hogy tartsunk belső ellenőrzést a Periculum In Mora Kft.-nél. Kérik, hogy ellenőrizzük, hogy szabályos-e a működése és mutassuk ki, hogy az OEP-től mennyi támogatást kapnak az önkormányzatokra. Van 24 órás és 16 órás ügyelet. Mi a 16 órás ügyeletbe tartozunk. Farágó Doktor Úr nem vállal ügyeletet. Az abasári megbeszélésen hoztak egy határozatot, ahol előzetes számítást végeztek arról, hogy ha 3.200,- Ft-os órabérért orvost foglalkoztatnánk, akkor az önkormányzatnak mennyit kellene fizetni. 2.500,- Ft/órabérrel is számoltak. Mi most az emelt összegű hozzájárulást fizetjük.

**Hegedűs Hajnalka:** Az Orvosi Ügyelet Mikrotérségi Társulása vállalja, hogy a településeken délután 4-től reggel 8-ig, hétvégén és munkaszüneti napokon 24 órában az ügyeletet ellátja. A Társulás megbízta a Periculum In Mora Kft.-t, hogy ezt a feladatot lássa el. Nem az önkormányzatok kötelessége megoldani, ők ezt magukra vállalták. Az önkormányzat a háziorvost nem kötelezheti, hogy az ügyeletben részt vegyen. A szerződésben benne van, hogy a háziorvost kötelezni kell az ügyeletben való részvételre, de erre már akkor sem lehetett kötelezni a háziorvosokat, amikor a Társulás létrejött.

**Bakos Gáborné:** Faragó Doktor Úr nem ügyel.

**Csépány György:** A Kft.-nek nagyok a költségei.

**Hegedűs Hajnalka:** Van másik társulás, Gyöngyöstarján központtal, ott 15 Ft/fő a támogatás, amit az önkormányzatoktól kérnek, az OEP támogatáson fölül.

Más tárgy nem lévén, ülés 10.10-kor berekesztve.



.....  
*uu*

jegyző

.....  
*[Handwritten signature]*

j.k.v.hitelesítő

.....  
*Bakos Gáborné!*

polgármester